



Nr. 2904 / 12.09.2024

Informare inițială pentru părinți

Subscrisa Școala Gimnazială Nr. 150, cu sediul în București, sector 5, B-dul Eroii Sanitari nr. 29-31, CUI: 4736060, în baza art. 13 din Regulamentul UE 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului / 27 aprilie 2016, prin prezenta, vă informăm că vom colecta și prelucra atât datele elevilor minori, cât și ale reprezentanților legali ai acestora (nume, adresa de mail, număr de telefon, adresa de domiciliu, CNP, cont bancar, date medicale astfel cum rezultă din adeverințele eliberate de către medical de familie / specialist – dacă este cazul, acte doveditoare ale studiilor – dacă este cazul, numărul unic alocat în platforma SIIR), imagini ale copiilor în cadrul proiectelor și activităților desfășurate în școală și în afara ei, pentru promovarea imaginii instituției, în scopul executării obligațiilor ce ne incumbă din Legea Învățământului preuniversitar nr. 198 / 2023.

Prelucrarea acestor date personale sunt necesare pentru introducerea elevului în baza de date a ministerului, realizarea transferului (SIIR) și pentru comunicările ulterioare cu școala în ceea ce privește situația la învățatură, disciplină, numele și prenumele elevului să fie utilizate în tabelele, situațiile și raportările ulterioare în colegiu și în sistemul de învățământ.

De asemenea, pentru o bună desfășurare a activităților curriculare și extracurriculare, este necesar ca școala să folosească fotografii, filmulețe cu elevi în scopul promovării imaginii școlii și a acestor activități.

Temeiul juridic al prelucrării datelor cu caracter personal îl reprezintă – prelucrarea necesară conformării obligației legale din Regulament, obligație legală reglementată de către Legea nr. 198 / 2023.

Vă informăm că destinatarii datelor dumneavoastră cu caracter personal sunt angajații subscrisei, departamentul de contabilitate, precum și instituțiile statului.

Datele vor fi stocate pe o perioadă limitată, pe o perioadă în care elevul este înscris în cadrul Școlii Gimnaziale Nr. 150, în situația unui litigiu, precum și în

conformitate cu legislația în vigoare atât timp cât avem obligația legală de a păstra datele personale.

Vă informăm că aveți dreptul de a solicita accesul la datele dumneavoastră personale, precum și rectificarea sau ștergerea acestora sau restricționarea prelucrării, conform legii, precum și dreptul de a face plângere la autoritatea de supraveghere, dacă considerați că drepturile dumneavoastră nu au fost respectate

Vom stabili măsuri tehnice și procedurale, pentru a proteja și pentru a asigura confidențialitatea, integritatea și accesibilitatea datelor dvs. cu caracter personal prelucrate; vom preveni utilizarea sau accesul neautorizat și vom preveni încălcarea securității datelor cu caracter personal, în conformitate cu legislația în vigoare.

Pentru orice detalii suplimentare referitoare la prelucrarea datelor personale poate fi adresată o cerere scrisă, ce trebuie înregistrată la secretariatul Școlii Gimnaziale Nr. 150.

Data,

Școala Gimnazială Nr. 150

Director,

Prof. Doicilă Justin

Am luat la cunoștință

Nume și prenume

Semnătură,

Am luat la cunoștință

Nume și prenume

Semnătură,